Deuxiéme partie

4- Essaie de résoudre les problémes suivants : ( )

Lors de la rencontre Défi math, Camille devait résoudre 12 problémes. Elle en a résolu 9.
Quel est le pourcentage de problémes résolus par Camille ?

Une télévision coutait 200 euros. Son prix a baissé de 40 euros pendant les soldes.
Quel a été le pourcentage de cette baisse ?

@ Dans une école de 200 enfants, il y a 120 filles.
1. Quel est le pourcentage de filles ? 2. Quel est le pourcentage de garcons ?

Un abonnement aux matchs de football
coutait 80 euros. Il a augmenté de 24 euros. 2. Quel est le nouveau prix de ’'abonnement ?
1. Quel est le pourcentage d’augmentation ?




